
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 013/01/17-168/2022 о нарушении
антимонопольного законодательства

 

Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дела № 013/01/17-168/2022
о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии: [........] – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Мордовия;

члены Комиссии: [........] – начальник отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства Мордовского УФАС России; [........] –
заместитель начальника отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства Мордовского УФАС России; [........] – старший
государственный инспектор отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства Мордовского УФАС России; [........] – ведущий
специалист-эксперт отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства Мордовского УФАС России,

в отсутствие заявителя ООО «Альтернатива», направлено ходатайство о
рассмотрении дела в свое отсутствие (вх. № № 1598-ЭП/22 от 19.09.2022 г.),

в отсутствие представителя МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №10»
надлежащим образом уведомленного о времени и месте рассмотрения дела,

рассмотрев 29 сентября 2022 года (после перерыва, объявленного 22 сентября
2022 года) дело № 013/01/17-168/2022 по признакам нарушения Муниципальным
автономным общеобразовательным учреждением «Средняя
общеобразовательная школа №10» ([........]) части 1 статьи 17 Федерального закона
от 26.07.2006 года №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением № ЛА/1112/22 от 06.09.2022 года об отложении дела № 013/01/17-
169/2022 рассмотрение дела было отложено на 22 сентября 2022 года. Кроме того,
у МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №10» были запрошены сведения о
доведении лимитов бюджетных обязательств на организацию питания в
учреждении в 2020, 2021 и 2022 году, с приложением подтверждающих документов,
в том числе бюджетных заявок.

19.09.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили запрашиваемые
сведения от МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №10» (вх. № 1584-ЭП/22
от 19.09.2022 г.).

22.09.2022 года Комиссия Мордовского УФАС России объявила перерыв до
29.09.2022 года.



На заседании комиссии Мордовского УФАС России представители заявителя и
ответчика поддержали свои позиции, представленные ранее.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 47 ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
вправе отложить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства в связи с необходимостью получения дополнительных
доказательств.

Руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 47 ФЗ «О защите конкуренции»,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 013/01/17-168/2022.

2. Назначить дело № 013/01/17-168/2022 к рассмотрению на 11 октября 2022 года на
15 часов 30 минут по адресу: г. Саранск, пр. Ленина, 14, 2 этаж.

3. Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Средняя
общеобразовательная школа №10» в срок до 7 октября 2022 года представить
следующие сведения:

- пояснения и правовое обоснование проведения закупки № 32211124444 для
учащихся именно с 1-4 класс, а не для всех категорий учащихся (в том числе
указать чем было обусловлено проведение конкурентной процедуры только для
данной категории учащихся);

- копию документации и заявки по закупке № 32211124444;

- порядок заключения договора на оказание услуг питания для учащихся с 5-11
классы (размещалось ли извещение о проведении закупки);

- письменные пояснения и правовое обоснование проведения конкурсной
процедуры № 32211124444 в период действия договора на оказание услуг питания
№ 29 от 29.12.2021 года;

- правовое обоснование возможности оказания услуг питания на территории
учреждения одновременно двух и более операторов услуг питания, в том числе
указать каким образом осуществлялась оказание услуг питания в учреждении при
заключении договора по результатам конкурентной процедуры № 32211124444 с
иным хозяйствующим субъектом (не оказывающим услуги питания в учреждении в
период проведения данных торгов).

 

Одновременно разъясняем, что все лица, участвующие в деле № 013/01/17-
168/2022 о нарушении антимонопольного законодательства, вправе представить
на заседание комиссии письменные мотивированные пояснения с нормативно-
правовым обоснованием своих доводов, с приложением подтверждающих
документов, а также заверенные копии иных, помимо истребованных комиссией по



антимонопольному делу документов, касающихся рассматриваемых
обстоятельств.

Обращаем Ваше внимание на то, что все предоставляемые копии документов
необходимо заверить надлежащим образом.

Напоминаем, что частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность должностных и юридических лиц за непредставление в
антимонопольный орган сведений (информации) по требованию антимонопольного
органа, а равно представление заведомо ложных сведений (информации).

Явка представителей ответчика на заседание Комиссии Мордовского УФАС
России обязательна.

 

 

Председатель Комиссии [........]

 

Члены комиссии [........]

 

[........]

 

[........]

 

[........]


